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. 4 2
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2 !
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Fotiu anqudt 3.4 FeluAudnines iilpunuindn Ko m 0,97

fufinAdapaie A-A 5 AL = 2 x [}1.0 x 3.0 + 9.0 x 1.4 + 6.0 x 1.#] x 0.97
= 104.4 x 0.97 cm?
= 0.01012 m?

1X.0/% 10.0x 0.97

flufinnARAuInw B-B, C-C ; A

Fe
= 106:7 cm?
=\ 0.01067 m?

Folna iAveduanfatuanl luga 3.2 ‘ﬁé 0.01011" m?

AuE17 L Ssyovunuud udin (At sugs sluglit 3.4)

‘éﬂxK(zs.o + 10.0) + 2 x (16.0 + 5.5 + 5.0)

12
| : :'_:){J
2 lil‘_',__ cm
Y = 1.23 ; m

INNIINUIINTZAY LAUNIIUL L NN AT vavinantansunia 27H lugui 4.2 [28]

J ‘ L < . L4 o & L 4
(T av AU ALh N anAasalvIstasunutuninlna 1 Auviu  azuuszly
. [ > 3 e .
B, = 1.35 Wb/m?_ 1avAasaAinus12uav2v93unuuy L nans: latauuts- 1isuaniuns

P
A By '=' 1.35 WWb/n’
NL & = 14 Ampere-turns/m
-~ & e - 0 -~ b
Aoty wanuYs-1fisy @ MFUATUSBUIVITUAULILNAN

s M N
HE i (E)xlFe

14 x 1.23 1722 Ampere-turns
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Aoty
wauuYs- tfisu awmdy 4 spwAa = 0.14 x 115
' ' ,/ 16.1 Ampere-turns
/,/é
wauuYs- LSy 17.22 + 16.1
Ampere-turns
nNITUAID
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0.712 x 103 a
04712 mA
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ARIAN TR N IVERRY
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n‘n{uytﬁun%é‘olﬂﬁ’nw'l.uunuuu'm‘-‘lﬁ Py * ;'Pf‘,e x W

= 0.739 x 98.167

= 72.545 W
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